
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 10-2015 И НАЗНАЧЕНИИ ДАТЫ И ВРЕМЕНИ
ЕГО РАССМОТРЕНИЯ

 

25 марта 2015 года г. Челябинск

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Челябинской
области по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе (далее — Комиссия) в составе:

 

председатель
Комиссии:

<…> – заместитель руководителя Управления, начальник
отдела контроля за

рекламой и недобросовестной конкуренцией;

 

члены
Комиссии:

<…> – главный специалист-эксперт отдела контроля за
рекламой и недобросовестной конкуренцией;

<…> – специалист-эксперт

отдела контроля за рекламой и недобросовестной
конкуренцией;

<…> – специалист 1-го разряда

отдела контроля за рекламой и недобросовестной
конкуренцией;

рассмотрев дело № 10-2015, возбужденное по признакам нарушения части 6
статьи 5 Федерального закона «О рекламе» по факту размещения рекламы
компании «Русская усадьба» с использованием непристойного образа
полуобнаженной девушки,

УСТАНОВИЛА:

Из объяснений ООО «Антарес» следует, что рекламная конструкция по адресу
город Магнитогорск, пр. Ленина, напротив дома № 70 по договору аренды от 01
января 2015 года передана ООО «Свободная линия».

В связи с необходимостью надлежащего уведомления ООО «Свободная линия» о
месте и времени рассмотрения дела, руководствуясь пунктами 32, 34 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства о рекламе, Комиссия,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:



 

1. Отложить рассмотрение дела № 10-2015.

2. Назначить дело № 10-2015 к рассмотрению на 28 апреля 2015 года в 10:30 по
адресу: г. Челябинск, пр. Ленина, 59, каб. 323.

3. Привлечь для участия в рассмотрении дела ООО «Свободная линия».

4. ООО «Свободная линия» представить в Челябинское УФАС России в срок до 13
апреля 2015 года:

устав ООО «Свободная линия»;

копию свидетельства о государственной регистрации ООО «Свободная линия»;

копию свидетельства о постановке ООО «Свободная линия» на учет в налоговом
органе;

договор на изготовление и размещение рекламы, согласованный макет рекламы,
документы об оплате рекламы, акт приема-передачи выполненных работ;

письменные объяснения по факту размещения по адресу: г. Магнитогорск, пр.
Ленина, напротив дома № 70, с использованием рекламной конструкции рекламы
компании «Русская усадьба», в которой содержатся сведения: «…Дадим жару!
Бани от 1100 р., 444-555 шоссе ЗАПАДНОЕ 444…» и присутствует изображение
полуобнаженной девушки в нижнем белье с нарушением части 6 статьи 5
Федерального закона «О рекламе».

Все запрашиваемые документы должны быть представлены в надлежащим
образом заверенных копиях, с описью и сопроводительным письмом.

Явка ООО «Свободная линия» для участия в рассмотрении дела обязательна. При
участии в рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе представителей вышеуказанного лица,
полномочия представителей должны быть оформлены доверенностью на право
участие в рассмотрении дела в Челябинском УФАС России.

Доводим до Вашего сведения, что непредставление в Федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации),
предусмотренных законодательством о рекламе, а равно представление таких
сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде, либо
представление недостоверных сведений (информации), влечет наложение
административного штрафа в соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях.


